Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 6 DEL 6/04/22

Oggetto: Sostituzione Scrutatore Ufficio Elettorale Locale – Comitato di Fabriano

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Marche del 24 aprile 2020, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche, tenutesi in data 19/04/2020, Andrea Galvagno è stato proclamato eletto alla carica di Presidente del Comitato Regionale Marche;

ESAMINATA la vigente normativa denominata: "Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana", revisionato il 30 dicembre 2020:

VISTO il Provvedimento del Presidente n° 3 del 9 marzo 2022, avente ad oggetto: "Indizione consultazioni elettorali – Comitato di Fabriano e Sassoferrato";

VISTO il Provvedimento del Presidente n° 4 del 24 marzo 2022, avente ad oggetto: "Istituzione Ufficio Elettorale Locale – Comitato di Fabriano";

CONSIDERATA l'impossibilita sopravvenuta della volontaria Claudia Lorenzotti a svolgere la funzione di scrutatore – membro supplente dell'Ufficio Elettorale Locale di Fabriano;

PRESO ATTO del parere favorevole del volontario Andrea Cecchetelli del Comitato di Fabriano;

VISTO l'art. 29.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente; per tutto quanto espresso in pemessa

DISPONE

di nominare il volontario **Andrea Cecchetelli** del Comitato di Fabriano, in sostituzione della volontaria Claudia Lorenzotti, scrutatore – membro supplente dell'Ufficio Elettorale Locale del Comitato di Fabriano per le prossime consultazioni elettorali che si terranno il 15 maggio p.v.

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Il Presidente



INCARICA

- 1. Gli Uffici a provvedere alla pubblicazione del presente provvedimento sul sito istituzionale;
- 2. Di trasmettere il presente provvedimento:
 - Al socio nominato per il tramite dei rispettivo Comitato
 - Al Comitato di Fabriano
 - All'Ufficio Elettorale Regionale
 - Al Consiglio Direttivo Regionale CRI MARCHE
 - Al Comitato Nazionale CRI

L'originale del presente provvedimento sarà conservato nell'apposito libro dei Provvedimenti in conformità della normativa vigente.

Il Presidente Regionale	į